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Zadeva: VABILO MEDIJEM -  DAN ŽENSKEGA PODJETNIŠTVA 

 

 

 

V okviru GZS Podjetniško trgovske zbornice bomo letos prvič organizirali DAN 

ŽENSKEGA PODJETNIŠTVA, ki bo potekal v sklopu dogodka na nivoju Evropske 

komisije z naslovom Wegate* Summit 2021: WE are the Next Generation 

(https://wegate.eu/news-events/news/wegate-summit-2021-we-are-next-generation).  

 

Na srečanju »WEgate Summit 2021« (https://wegate.eu/news-events/news/wegate-

summit-2021-we-are-next-generation) slavimo in podpiramo podjetnice s prelomnimi 

zamislimi!  Glavna tema interaktivnega in privlačnega dogodka, na katerem si bomo 

izmenjali različne poglede iz naše evropske skupnosti, je, kako lahko podjetnice 

izkoristijo zeleno in digitalno preobrazbo. Predstavljeni bodo uspešne podjetnice in 

njihovi poslovni modeli za prihodnost ter evropske politike in strategije financiranja, 

katerih namen je, da Evropa postane bolj trajnostna, digitalna in vključujoča. Drugo 

srečanje »WEgate Summit« bo v celoti virtualno: dan navdihujočih zgodb, inovativnih 

zamisli in izkušenj ter mreženja z izjemnimi podjetnicami iz vse Evropi in od 

drugod! Cilj je ustvariti resnično skupnost, ki bo združila moči za premagovanje 

poslovnih ovir in položila temelje za uspešno podjetniško pot za ženske po vsej Evropi. 

 

DAN ŽENSKEGA PODJETNIŠTVA z naslovom RAZLIČNI VIDIKI IN 

FINANCIRANJE ŽENSKEGA PODJETNIŠTVA bo potekal pod blagovno znamko 

GZS v času predsedovanja EU. Nacionalni partner dogodka je SPIRIT Slovenija. Po 

uvodnih nagovorih bomo podelili jubilejna priznanja ženskim podjetnicam 

(lastnicam oz. managerkam v podjetjih), članicam Podjetniško trgovske zbornice. 

 

Vljudno prosimo za prijavo no dogodek na naslednji povezavi 

https://zenskopodjetnistvo.gzs.si/Obrazec/PRIJAVNICA-NA-DOGODEK-DAN-

%c5%bdENSKEGA-PODJETNI%c5%a0TVA-2021. Po prijavi vam bomo poslali 

po mailu povezavo do dogodka preko Zoom aplikacije. 

 

Več o dogodku: https://zenskopodjetnistvo.gzs.si/. 

 

 

Več informacij: mag. Vida Kožar, direktorica GZS PTZ, 01 58 98 312, 

vida.kozar@gzs.si. 
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